
ΕΝΑ ΓΚΑΛΟΠ 
-  B M H E I L
Έβερτ, Σημίτης 

και
ΑνδρουΑάκης 
στην κορυφή

Οι δελφίνοι «τρώ

«Το 1990 είχε τους θετικούς και 
αρνητικούς πρωταγωνιστές του, 
τόσο στην πολιτική ζωή, όσο και 
γενικότερα. Θα ήθελα να μου πεί­
τε σε ποια κατηγορία πιστεύετε 
ότι ανήκει καθένα από τα πρό­
σωπα που θα σας διαβάσω».

Σ’ ΑΥΤΟ το ερώτημα (που περι- 
λαμβανόταν σε μια ευρύτερη έρευ­
να) της εταιρείας δημοσκοπήσε­
ων ΑΙΌΟ κλήθηκαν ν' απαντή­
σουν 8 0 0  ά τ ο μ α  στην ευρύ­
τερη περιφέρεια της Αθήνας, στο 
διάστημα 1 4 - 2 0  Ν ο έ μ β ρ ι ­
ο υ.
•  417 γυναίκες,
•  383 άντρες,
ηλικίας άνω των 18 χρόνων, που 
ανήκουν σε όλες τις κοινωνικοοι­
κονομικές ομάδες.
ΤΟ ΔΕΙΓΜΑ αυτό:
•  ήταν κ α τ ε υ θ υ ν ό μ ε ν ο  
ως προς τις περιοχές και τ υ- 
χ α ί ο ως προς την επιλογή των 
δειγματοληπτικών μονάδων (ατό­
μων) μέσα σε κάθε περιοχή,

φ
•  αφορούσε τις 4 εκλογικές περι­
φέρειες της Αττικής: Α-Β1 Αθή­
νας και Ά-Β' Πειραιά,
•  αναφερόταν σε 14 πολιτικά 
πρόσωπα των τριών μεγάλων κομ­
μάτων:

Ν. Δημοκρατία: Μητσοτά- 
κη, Ντόρα, Έβερτ, Σαμαρά, 

Σουφλιά, Κατσίκη και Θεοδωρά- 
κη.

ΠΑΣΟΚ: Αντρέα, Σημίτη, 
Αρσένη και Λαλιώτη.
«Συνασπισμό»: Φλωράκη, 
Κύρκο και Ανδρουλάκη.

Μ Κι έβγαλε μερικά εντυπωσιακά 
§§ αποτελέσματα και για τη «δια- 
Ρ  μάχη» Μητσοτάκη - Έβερτ και 
ξ  για τους «δελφίνους» των τριών 
=  κομμάτων!
ΠΙΟ είναι το β α σ ι κ ό συμπέ­
ρασμα της έρευνας — που, όπως 
όλες, ίσως να λέει λίγα πράματα, 
ίσως, όμως, και πάρα πολλά! — 
της δημοσκόπησης;

Π Ότι οι αρχηγοί είναι σε δη­
μοτικότητα κ ά τ ω  από κά­

ποιους δελφίνους των κομμάτων 
τους.

Η  Ότι ο Έβερτ «τρώει» Μη­
τσοτάκη και... Ντόρα!

Η  Ότι τρία πρόσωπα που και 
στο (όχι μακρινό, βεβαίως) 

παρελθόν ξεχώριζαν, ε ξ α κ ο -  
λ ο υ θ ού ν να ξεχωρίζουν — να 
βρίσκονται στην κορυφή της προ­
τίμησης του κοινού της πρωτεύ­
ουσας.
•  Ο 50χρονος Μιλτιάδης Έβερτ, 
υπουργός Προεδρίας.
•  Ο 54χρονος Κώστας Σημίτης, 
μέλος του Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ.
•  Ο 36χρονος Μίμης Ανδρουλά- 
κης, μέλος του Π.Γ. του ΚΚΈ και 
μέλος της Ε.Ε. του Συνασπισμού.
ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ: Οι δύο στους 
τρεις είναι βουλευτές Π ε ι ρ α ι ­
ά — της Α' περιφέρειας!

★  ★  ★
ΠΡΙΝ φτάσουμε στα αναλυτικά 
συμπεράσματα, να «διαβάσουμε» 
τους πίνακες.

Ο π ρ ώ τ ο ς  πίνακας δί­
νει το συνολικό αποτέλεσμα. 

Ποιοι είναι αυτοί για τους οποίους 
ο κόσμος (ψηφοφόροι όλων των 
κομμάτων) έχει θετική ή αρνητι­
κή γνώμη και σε τι ποσοστό ακρι­
βώς. Στην παρένθεση βρίσκεται 
το ακριβές θετικό και το ακριβές 
αρνητικό ποσοστό. Το υπόλοιπο 
που περισσεύει για τον καθένα μέ­
χρι το 100%, είναι το ποσοστό αυ­

τών που δεν απάντησαν για το συ­
γκεκριμένο πρόσωπο. Π.χ. Ο Ση­
μίτης έχει συνολικά θετικό ποσο­
στό + 33. Πώς βγαίνει αυτό; Από 
τη διαφορά των θετικών ψήφων 
που είναι 53% και των αρνητικών 
που είναι 20%. Ένα 27% δεν απά­
ντησε για τον Σημίτη. Οι δύο άλ­
λες κολόνες είναι τα ξεχωριστά 
αποτελέσματα στους άνδρες και 
τις γυναίκες, πάντα με την ίδια 
λογική που είπαμε.

Στο δ ε ύ τ ε ρ ο  πίνακα 
είναι τα αποτελέσματα ξε­

χωριστά στους ψηφοφόρους της 
Ν.Δ., του ΠΑΣΟΚ και του Συνα­
σπισμού. Αυτών, δηλαδή, που στις 
εκλογές του Απριλίου ψήφισαν 
Ν.Δ., ΠΑΣΟΚ ή ΣΥΝ.
ΠΙΟ αναλυτικά τώρα:
•  Ο Έβερτ είχε την πιο θετική 
παρουσία μέσα στο 1990, παρά 
τη διαφορά του με τον Μητσοτά­
κη. Συγκεντρώνει ένα 83% των 
ψηφοφόρων της Ν.Δ., που έχουν 
γενικά θετική άποψη γι’ αυτόν. Αρ­
νητική άποψη γι’ αυτόν έχει μόνο 
ένα 3% των «γαλάζιων» ψηφοφό­
ρων. Αλλά και σε γενικές γραμ­
μές ο Έβερτ είναι πιο αποδεκτός 
από τον Μητσοτάκη:
ξ  Η συνολική εικόνα που σχημά- 
Μ τισε ο κόσμος γι’ αυτόν ήταν 
=  θετική. Το 50% των ψηφοφό- 
^  ρων του λεκανοπεδίου τον βλέ- 
=  πει θετικά, ενώ ένα 31% αρνη- 
=  τικά. Η διαφορά είναι 19% θε- 
=  τικά.

•  Ο Έβερτ, μαζί με τον Σαμαρά 
είναι συνολικά στη δεύτερη θέση 
με +19, με διαφορά, όμως, από 
τον Σημίτη που είναι πρώτος.

•  Τον Σαμαρά, επίσης, ένα 48% 
των ψηφοφόρων τον αντιμετωπί­
ζει θετικά και 29% αρνητικά. Ει­
δικά οι ψηφοφόροι της Ν.Δ. αντι­
μετωπίζουν και τον Σαμαρά πιο 
θετικά από τον Μητσοτάκη. Ένα 
78%, συνολικά, τον βλέπει με κα­
λό μάτι. Αρνητικά τον αντιμετω­
πίζει μόνο ένα 5% των «γαλάζιων» 
ψηφοφόρων.

•  Μητσοτάκης και Ντόρα είναι 
π ι ο  κ ά τ ω .  Συνολικά, μάλι­

στα, το εκλογικό σώμα τούς αντι­
μετωπίζει α ρ ν η τ ι κ ά .

=  Στον ΠΙΝΑΚΑ I φαίνεται ότι 
^  η συνολική εικόνα του σημερι- 
ξ  νού πρωθυπουργού είναι αρνη-
-  τική. Και μιλάμε για μια περιο- 
Μ χή όπου η Ν. Α. στις τελευταίες 
Μ εκλογές συνολικά σάρωσε: 
ξ  Στην Α’ Αθήνας πήρε τις 12 
Μ από τις 21 έδρες, στη Β’ Αθή- 
ϋ  νας 14 από 32, στην Α' Πειραιά 
=  4 από τις 8 και ακόμα και στη 
ϋ  Β' Πειραιά πήρε 3 από τις 8 
ξ  έδρες της περιφέρειας.
•  Ο Μητσοτάκης βρίσκεται στην 
6η θέση με αποτέλεσμα αρνητικό: 
ένα 39% των ψηφοφόρων τον αντι­
μετωπίζει θετικά, αλλά ένα 44% 
αρνητικά. Το αποτέλεσμα της 
αφαίρεσης είναι -5 !  Βρίσκεται 
κάτω και από τον Σουφλιά (ο 
οποίος γενικά έχει θετικές εντυ­
πώσεις ( + 6), πάντως, όμως, πιο 
θετικές από τον Μητσοτάκη), ενώ 
στους ψηφοφόρους της Ν.Δ. είναι 
τρίτος, μετά τον Έβερτ και τον 
Σαμαρά:
•  Ένα 84% τον αντιμετωπίζει θε­
τικά, αλλά ένα 8% αρνητικά. Η 
διαφορά βγάζει +72. (Πίνακας 2).
•  Οι ψηφοφόροι του ΠΑΣΟΚ 
αντιμετωπίζουν τον Μητσοτάκη 
πολύ αρνητικά (-70), πιο κάτω 
υπάρχουν μόνο ο Κατσίκης ( -  84) 
.και ο Θεοδωράκης (-87).
•  Το ίδιο περίπου συμβαίνει και 
με τους ψηφοφόρους του Συνασπι­
σμού: στο -6 0  βρίσκεται ο Μη­
τσοτάκης και πιο κάτω απ’ αυτόν 
η Ντόρα, ο Κατσίκης και ο Θεο­
δωράκης, που εδώ έχει «χτυπή­
σει» το ρεκόρ άρνησης:
- Το 90% των ψηφοφόρων του 

§  Συνασπισμού έχει αρνητική 
\  εντύπωση για τον Μίκη.

•  Το πρόβλημα για την Ντόρα 
Μπακογιάννη δεν είναι τόσο ότι 
συνολικά η άποψη του κόσμου εί­
ναι αρνητική (-11), όσο το γεγο­
νός ότι οι μισοί ψηφοφόροι της 
Ν.Δ. δεν τη βλέπουν με καλό μά­
τι. Ένα 67% των «γαλάζιων» την 
αντιμετωπίζει θετικά, αλλά ένα 
16% αρνητικά. Η διαφορά είναι

+ 51. Οι υπόλοιποι είτε έχουν αρ­
νητική άποψη ή (ακόμα χειρότε­
ρα) δεν έχουν καμιά άποψη για 
την Ντόρα. Είναι, πάντως, στην 
4η θέση των «γαλάζιων».
•  Οι ψηφοφόροι του ΠΑΣΟΚ 
αντιμετωπίζουν την Ντόρα πιο θε­

Η έρευνα πραγματο­
ποιήθηκε από την εται­

ρεία δημοσκοπήσεων ΑΣΚΟ, 
σύμφωνα με τους κανονισμούς 
δεοντολογίας της ΕβΟΜΑΙΙ, 
της οποίας η ΑΣΚΟ είναι μέ­
λος.

τικά από τον Μητσοτάκη ( -  56), 
αλλά πιο αρνητικά από τον Έβερτ 
( -  34), τον Σουφλιά (-3 1 ) και τον 
Σαμαρά ( — 21).
•  Οι ψηφοφόροι του Συνασπι­
σμού αντιμετωπίζουν την Ντόρα 
(-62 ) πιο αρνητικά και από τον 
πατέρα της ( -  60) και φυσικά και 
από τον Έβερτ (-26), τον Σαμα­
ρά ( -  14) και τον Σουφλιά ( -  5).
ξ  Η οικογένεια Μητσοτάκη, τε- 
ϋ  λικά, δεν είναι διόλου δημοφι- 
ξ  λής, κυρίως ανάμεσα στους ψη- 
ΐ φοφόρους της Ν.Δ.
ΕΚΤΟΣ, όμως, από τον Μητσο­
τάκη, τον Έβερτ και την Ντόρα 
η έρευνα της ΑΣΚΟ δίνει και συ­
μπεράσματα και για τα τρία με­
γάλα κόμματα:

Π Και οι τρεις αρχηγοί (Μη­
τσοτάκης, Αντρέας και 

Φλωράκης) συγκεντρώνουν, συ­
νολικά, αρνητικές εντυπώσεις. Ο 
Μητσοτάκης με -  5, ο Φλωράκης 
με - 8  και ο Αντρέας με -11.

Η Και οι τρεις αρχηγοί είναι 
λιγότερο δημοφιλείς και 

ανάμεσα στους οπαδούς των κομ­
μάτων τους. Τους ξεπερνούν άλ­
λοι νεότεροι πολιτικοί.
•  Πάνω από τον Μητ σοτάκη στις 
προτιμήσεις των ψηφορόρων της 
Ν.Δ. είναι, όπως είπαμε, ο Έβερτ 
και ο Σαμαράς.
•  Στο ΠΑΣΟΚ πάνω από τον 
Αντρέα, που έχει μόνο ένα 58% 
θετικό, βρίσκεται, με κάποια δια­
φορά μάλιστα, ο Σημίτης με + 68.

Ο Κ. Σημίτης έχει μόνο ένα 6% 
αρνητικό.
•  Και στον Συνασπισμό συμβαί­
νει το ίδιο. Ο Ανδρουλάκη ς με 74% 
θετικό περνάει κατά 10 ποσοστιαί­
ες μονάδες τον Φλωράκη ( + 64) 
και 41 ποσοστιαίες μονάδες τον 
Κύρκο ( + 33).

Η  Ο π λ έ ο ν  α π ο δ ε κ τ ό ς  
π ο λ ι τ ι κ ό ς  αυτή τη 

στιγμή είναι ο Κ ώ σ τ α ς Σ η -  
μ ί τ η ς. Βρίσκεται συνολικά 
πρώτος με +33. Ένα 53% έχει 
θετική άποψη γι’ αυτόν και ένα 
20% αρνητική. Τον ρίχνουν οι γυ­
ναίκες (όπως φαίνεται από τον πί­
νακα I), με τις οποίες μπορεί να 
μην τα πάει και τόσο καλά! (εννο­
ούμε ψηφοθηρικώς πάντα).
Ο ΣΗΜΙΤΗΣ βρίσκεται στην πρώ­
τη θέση ανάμεσα στους ψηφοφό­
ρους του ΠΑΣΟΚ, αλλά (δώστε 
βάση παρακαλώ) είναι αποδεκτός 
και από τους ψηφοφόρους της 
Ν.Δ. και του Συνασπισμού. Όπως 
φαίνεται από τον πίνακα 2, και 
οι «γαλάζιοι» τον βλέπουν θετικά 
(+ 17). Ένα 46% των ψηφοφόρων 
της Ν.Δ. αντιμετωπίζει τον Σημί­
τη θετικά. Όσον αφορά τους ψη­
φοφόρους του Συνασπισμού, αυ­
τοί τον έχουν στην τρίτη θέση. Ένα 
36% θετικό είναι το αποτέλεσμα 
κι έτσι ο Σημίτης βρίσκεται πάνω 
από τον Κύρκο στις προτιμήσεις 
των «κόκκινων» ψηφοφόρων.

Η  Μόνον 5 πολιτικούς (από 
τους 14) αντιμετωπίζει θετι­

κά ο κόσμος: Σημίτη, Έβερτ, Σα­
μαρά, Ανδρουλάκη και Σουφλιά. 
Οι υπόλοιποι 9 δημιουργούν α ρ- 
ν η τ ι κ έ ς εντυπώσεις.
•  Οι Ανδρουλάκης και Αρσένης, 
μαζί με τον Σημίτη, είναι αυτοί 
που είναι σχετικά αποδεκτοί και 
από οπαδούς άλλων κομμάτων.
•  Ο Ανδρουλάκης έχει + 25 ανά­
μεσα στους «πράσινους» ψηφο­
φόρους. Ένα 42% τον αντιμετω­
πίζει θετικά και ένα 21% αρνητι­
κά.
•  Όσον αφορά τον Αρσένη, ένα 
36% των ψηφοφόρων του Συνα­
σπισμού τον αντιμετωπίζει θετικά 
και ένα 33% αρνητικά. Ο Γεράσι­
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ΣΗ Μ ΙΤΗ Σ + 33 ( +  53 -2 0 ) +  39 ( + 59 -2 0 ) + 26 ( + 47 -2 1 ) ΕΒΕΡΤ +  83 ( + 86 -  3) +  68 ( + 74 -  6) +  74 ( +  81 - 7 )

ΕΒΕΡΤ + 19 (+  50 -  31) + 23 ( +  53 -3 0 ) +  16 ( + 48 -  32) Σ Α Μ Α Ρ Α Σ +  78 ( +  83 -  5) +  58 ( + 74 -1 6 ) +  64 ( +  77 -1 3 )

Σ Α Μ Α Ρ Α Σ + 19 ( +  48 -2 9 ) +  15 ( +  48 -  33) +  24 ( - 4 9  -2 5 ) Μ Η Τ Σ Ο Τ Α Κ Η Σ +  72 ( +  84 -  8) +  46 ( + 62 -1 6 ) +  36 ( +  57 -2 1 )

Α Ν Δ Ρ Ο Υ Λ Α Κ Η Σ + 14 ( +  38 -2 4 ) + 17 ( +  43 -2 6 ) +  10 ( + 33 -2 3 ) Μ Π Α Κ Ο Γ ΙΑ Ν Ν Η + 51 ( +  67 -1 6 ) +  36 ( +  56 -1 8 ) +  33 ( +  59 -2 6 )

ΣΟΥΦ ΛΙΑΣ +  6 ( +  39 -  33) +  15 ( +  46 -3 1 ) -  2 ( + 33 -3 5 ) ΣΟ ΥΦ Λ ΙΑΣ + 48 ( +  61 -1 3 ) + 25 ( +  42 -2 1 ) +  3 ( +  36 -3 3 )

Μ Η ΤΣΟ ΤΑΚΗ Σ -  5 ( +  39 -4 4 ) 0 (+ 4 3  -4 3 ) -  9 ( + 36 -4 5 ) Σ Η Μ ΙΤ Η Σ +  17 ( +  46 -2 9 ) -1 1  ( +  36 -4 7 ) -  2 ( +  37 -3 9 )

Α Ρ Σ ΕΝ Η Σ -  7 ( + 30 -3 7 ) - 1 2  ( +  30 -4 2 ) -  3 ( + 30 -3 3 ) Κ Α Τ Σ ΙΚ Η Σ -  4 ( +  33 -3 7 ) -2 1  ( +  28 -4 9 ) -  5 ( +  37 -4 2 )

Φ Λ Ω ΡΑ Κ Η Σ -  8 (+  35 -  43) -1 1  ( + 35 -4 6 ) -  5 ( +  36 -4 1 ) Α Ν Δ Ρ Ο Υ Λ Α Κ Η Σ -  5 ( +  28 -3 2 ) -3 1  ( +  22 -5 3 ) - 1 4  ( +  32 -4 6 )

Μ Π Α Κ Ο Γ ΙΑ Ν Ν Η -1 1  ( +  32 -4 3 ) - 1 7  ( +  29 -4 6 ) -  7 ( +  34 -4 1 ) ΚΥ ΡΚΟ Σ - 2 6  ( +  27 -5 3 ) - 3 4  ( +  24 -5 8 ) - 2 6  ( +  28 -5 4 )

Λ Α Λ ΙΩ ΤΗ Σ - 1 4  ( +  28 -4 2 ) -2 1  ( +  27 -4 8 ) -  8 ( - 2 8  -3 6 ) Φ Λ Ω Ρ Α Κ Η Σ - 3 2  ( +  23 -5 5 ) - 4 6  (+ 1 8  -6 4 ) - 3 0  ( +  22 -5 2 )

Π Α Π Α Ν Δ Ρ Ε Ο Υ - 1 9  ( +  31 -5 0 ) - 2 6  ( +  28 -5 4 ) - 1 1  ( - 3 4  -4 5 ) Α Ρ Σ Ε Ν Η Σ - 4 2  (+ 1 5  -5 7 ) - 5 6  ( +  10 -  66) - 6 0  (+11  -7 1 )

ΚΥΡΚΟ Σ -  22 (+  28 -  50) -3 1  ( +  26 -5 7 ) - 1 5  ( - 3 0  -4 5 ) Λ Α Λ ΙΩ Τ Η Σ - 5 3  (+ 1 0  -6 3 ) - 7 0  ( +  8 -  78) - 6 2  (+  7 -6 9 )

Θ Ε Ο Δ Ω Ρ Α Κ Η Σ - 4 3  ( +  20 -6 3 ) - 4 6  ( +  20 -6 6 )  j - 3 9  ( - 2 1  -6 0 ) Π Α Π Α Ν Δ Ρ Ε Ο Υ - 5 9  (+ 1 1  -7 0 ) ' - 8 4  (+  1 -8 5 ) - 8 2  (+  2 -8 4 )

ΚΑΤΣ ΙΚΗ Σ - 4 9  (+ 1 3  -6 2 ) - 5 6  (+ 1 2  -6 8 )  ¡ - 4 4  ( - 1 3  -5 7 ) Θ Ε Ο Δ Ω Ρ Α Κ Η Σ + 7 ( +  44 -3 7 ) - 8 7  (+  1 -8 8 ) - 8 8  (+  2 -9 0 )

νε» τους αρχηγούς τ
μος δεν έχει συμπάθειες στους «γα­
λάζιους» ψηφοφόρους, έχει ένα 
μείον 42%. Είναι όμως τρίτος 
στους ψηφοφόρους του ΠΑΣΟΚ 
μετά τον Σημίτη και τον Αντρέα.

Δύο πρόσωπα που βρίσκο- 
ι νται στην επικαιρότητα για 

πολλά χρόνια και διαδραματίζουν 
σημαντικούς ρόλους στα κόμμα­
τά τους, ο Κύρκος και ο Ααλιώ- 
της, δεν βρίσκονται στις καλύτε­
ρες ώρες τους από άποψη δημοτι­
κότητας.
•  Ο Λεωνίδας συνολικά έχει αρ­
νητική εντύπωση (-22). Ανάμε­
σα στους ψηφοφόρους του Συνα­
σπισμού βρίσκεται στην τέταρτη 
θέση μετά τον Σημίτη. Οι «πράσι­
νοι» ψηφοφόροι τού δίνουν ένα 
-46, ενώ οι νεοδημοκράτες τον 
εκτιμούν κάπως περισσότερο 
(-26).
•  Ο Λαλιώτης γενικά για το 1990 
έχει αρνητικό ποσοστό -14% . 
Στο ΠΑΣΟΚ βρίσκεται στην τέ­

Αρνητική η στάση 
των εκλογέω ν για 

Μητσοτάκη και Ντόρα
ταρτη θέση κάτω και από τον Αρ­
σένη. Οι οπαδοί του Συνασπισμού 
είναι μοιρασμένοι απέναντι του: 
37% τον βλέπουν θετικά και 39% 
αρνητικά. Στους νεοδημοκράτες 
έχει μείον 53, αυτοί τον προτιμούν 
λίγο περισσότερο (Σ.Σ.: ευτυχώς) 
απ’ ό,τι τον Αντρέα.

Ι.Το ρεκόρ της ξεφτίλας 
έχουν πιάσει ο Κατσίκης και ο 

Μίκης.
•  Μόνο ένα 20% συνολικά έχει 
θετική γνώμη για τον Μίκη.
•  Μόνο ένα 13% για τον Κατσί­
κη.

ΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ αρνητικά είναι 
-  63% και -  62%. (Άγριος συνα­
γωνισμός.)
ΤΙ ΛΕΝΕ οι «γαλάζιοι» ψηφοφό­
ροι γι’ αυτούς τους δύο;
•  Για τον Μίκη υπάρχει μια πολύ 
μικρή θετική άποψη ( + 7). Ένα 
44% τον αντιμετωπίζει θετικά, αλ­
λά ένα 37% αρνητικά. Από τους 
ψηφοφόρους του ΠΑΣΟΚ, μόνο 
το 1% βλέπει τον Μίκη θετικά 
(όσον αφορά την έρευνα πρόκει­
ται για δύο «πράσινες» θετικές 
απαντήσεις). Οι ψηφοφόροι του 
ΠΑΣΟΚ τον αντιμετωπίζουν πιο

αρνητικά και από τον Κατσίκη. 
Το ίδιο συμβαίνει και με τους ψη­
φοφόρους του Συνασπισμού, που 
τον βλέπουν πιο αρνητικά και από 
τον Κατσίκη. Μόνο ένα 2% τον 
αντιμετωπίζει θετικά.
•  Ο Κατσίκης, ο οποίος στήριξε 
την κυβέρνηση Μητσοτάκη, δεν 
είναι συμπαθής ούτε ανάμεσα 
στους ψηφοφόρους της Ν.Δ. Συ­
νολικά είναι ο λιγότερο συμπαθής 
ή ο περισσότερο αντιπαθής ( -  49) 
και μόνο ένα 33% των «γαλάζιων» 
ψηφοφόρων έχει θετική άποψη γι’ 
αυτόν. Ένα 37% τον βλέπει αρνη­
τικά και οι υπόλοιπο δεν τον... 
«βλέπουν» (ξέρουν!) καθόλου!
ΟΙ ΟΠΑΔΟΙ του ΠΑΣΟΚ και του 
Συνασπισμού δεν τον αγαπούν, φυ­
σικά, καθόλου. Παρ’ όλα αυτά, 
το ρεκόρ το έκανε ο Θεοδωρά­
κης, αφού το 90% των «κόκκι­
νων» ψηφοφόρων δ ε ν  θ έ ­
λ ο υ ν  ν α  τ ο ν  β λ έ π ο υ ν  
(Άδικο έχουν;)

Α’ ΑΘΗΝΑΣ Α' ΠΕΙΡΑΙΑ
ΙΟΥΝΙΟΣ ’89 ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ ’89 ΑΠΡΙΛΙΟΣ ’90

Ν.Δ. 209.270-47.81(11) 220.584-49.37(10) 225.839-51.34(12)
ΠΑΣΟΚ 132.525-30.39(6) 146.763-32.85(7) 138.753-31.53(6)
ΣΥΝ 74.306-16.96(3) 66.883-14.97(3) 56.956-12.94(3)
Οικ. Εν. — 5.949-1.33(1) ' 7.052-1.60
ΔΗΑΝΑ 7.317-1.67(1) — 4.653-1.06'
ΛΟΙΠΟΙ 13.701-3.17 6.607-1.48 6.728-1.53

ΙΟΥΝΙΟΣ ’89 ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ ’89 ΑΠΡΙΛΙΟΣ ’90

Ν.Δ. 77.016-46.13(4) 81.732-47.95(4) 83.572-49.55(4)

ΠΑΣΟΚ 60.507-36.49(3) 66.033-38.75(3) 61.607-36.54(3)

ΣΥΝ 22.565-13.55(1) 19.162-11.26(1) 18.175-10.82(1)
Οικ. Εν. — 1.346-0.78 1.658-0.98
ΔΗΑΝΑ 2.559-1.54 — 1.349-0.80

ΛΟΙΠΟΙ 3.783-2.29 2.082-1.26 2.229-1.31

Β’ ΑΘΗΝΑΣ ΒΤ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΙΟΥΝΙΟΣ 89 ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 89 ΑΠΡΙΛΙΟΣ ’90

Ν.Δ. 303.106-39.36(13) 323.876-40.83(13) 334.907-42.72(14)

ΠΑΣΟΚ 276.270-35.84(12) 310.504-39.09(13) 293.068-37.38(13)

ΣΥΝ 160.346-20.87(7) 140.280-17.70(6) 127.785-16.30(5)
Οικ. Εν. — 8.855-1.11 10.643-1.35
ΔΗΑΝΑ 9.254-1.20 — 6.303-0.80

ΛΟΙΠΟΙ 20.728-2.73 10.062-1.27 11.348-1.45

ΙΟΥΝΙΟΣ ’89 ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ ’89 ΑΠΡΙΛΙΟΣ ’90
Ν.Δ. 61.300-34.15(3) 65.311-35.51(3) 68.799-37.60(3)
ΠΑΣΟΚ 73.287-40.79(3) 82.145-44.76(4) 77.870-42.62(3)
ΣΥΝ 38.962-21.68(2) 32.413-17.64(1) 30.866-16.86(1)
Οικ. Εν. — 1.382-0.75 1.940-1.07(1)
ΔΗΑΝΑ 1.733-0.96 — 1.112-0.61
ΛΟΙΠΟΙ 4.327-2.41 2.453-1.34 2.268-1.24

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ των τ ρ ι ώ ν  τελευταίων εκλογικών αναμετρήσεων στις 4 περιφέρειες, όπου έγινε η έρευνα που δημοσιεύουμε, ίσως
σας διευκολύνουν στα όποια πολιτικά συμπεράσματα...

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ
Ο ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ 

ΜΟΡΑΒΙΑ
•  Η ΜΝΗΜΗ ΜΙΑΣ 
ΝΙΟΤΗΣ ΠΛΗΓΩΜΕ­
ΝΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΣΕΞ
•  ΕΜΜΟΝΕΣ ΙΔΕΕΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΣΕΞ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΠΟΙΗΣΗ ·  Η ΥΠΑΡ­
ΞΙΑΚΗ ΑΘΛΙΟΤΗΤΑ 
ΤΟΥ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΑΝ­

ΘΡΩΠΟΥ

ν "3 ?

...
ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
ΣΤΗ ΡΩΜΗ

η  '

Ένα γκροτέσκο μυθιστόρημα 
με αληθινή συγκίνηση και το 
άρωμα μιας τρυφερής πνοής

Σ.Ι. ΖΑΧΑΡ0Π0ΥΛ0Σ&ΙΙΑ Ο.Ε.
Σταδίου 5 ΑΘΗΝΑ - 105 62 

Τηλ. 3231525 · 3225011 
Πραξιτέλους 141 ΠΕΙΡΑΙΑΣ - 185 35 

Τηλ. 4116530
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